

# 淮安日报



数字报

2021年8月

10

星期二

辛丑年七月初三

中共淮安市淮安区委主办  
淮安区融媒体中心承办

第3038期

总第66338期

坚持人民至上 生命至上

坚决打赢疫情防控阻击战

## 我区组织收看市疫情防控视频调度会并召开续会部署落实

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

融媒体记者 潘健 李峰 陈雅文

8月8日晚，市委市政府召开疫情防控视频调度会。市委书记陈之常强调，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，按照省委省政府和市委市政府最新部署要求，毫不松懈、从严从紧，坚决打赢疫情防控阻击战。同时，坚持底线思维、系统观念，大力提升疫情防控常态化水平，统筹好疫情防控和经济社会发展，保持经济社会平稳健康发展。代市长史志军主持会议。市领导李森、顾坤、孙虎、王道霄、王红红、赵权、周达清、王向红、董国喜参加会议。区领导张笑、颜复、王锐、朱书文、袁安宝、夏开封、彭凯、李晓旭、汪磊、王成伟、陈祖敏、印祺、钟马、项宏波在我区分会场收听收看。

陈之常指出，疫情防控是当前工作的头等大事、首要任务，要毫不松懈、从严从紧，坚决打赢疫情防控阻击战。各地各部门要坚决克服疲惫、

松懈和懈怠情绪，保持工作韧性和连续性，科学调配人员力量，关心关爱一线工作人员，让他们保持充足的精力将各项防控任务落细落实。认真落实“防输入、内防扩、防输出”要求，坚决防止发生管控人员以外的关联病例，坚决防止发生疫情扩散情况，争取在最短时间内打赢疫情防控阻击战。

陈之常强调，要坚持底线思维、系统观念，大力提升疫情防控常态化能力和水平。各地各部门要坚持“热运行、冷思考”工作方法，静心思考疫情防控常态化能力和水平如何与公共卫生应急体系、市域社会治理体系、城市整体应急管理体系相衔接；静心思考如何更好运用信息技术手段，通过大数据赋能，提高工作效率；静心思考如何统筹好疫情防控和经济社会高质量发展。要坚持“两手抓”“两手硬”，持续推进重点大项目攻坚和招商引资工作，帮助受到疫情影响的企业解决困难，全面落实企业扶持政策，同时要抓好经济运行监测，保持经济社会平稳健康发展，坚决夺取疫情防控和经济社会高质量发展双胜利。要充分发挥全市各级党组织、

党员领导干部和基层党组织、广大党员的战斗堡垒和先锋模范作用。要深入开展“两在两同”建新功行动，加强党建引领、政治监督，确保各项工作任务落到实处。

市疫情防控视频调度会结束后，我区立即召开续会，就贯彻落实会议精神进行部署。

区委书记张笑强调，坚决筑牢“防火墙”，切实做到外防输入、内防点发。加大对扬州等重点地区来淮人员的排查、劝返力度，严禁中、高风险地区人员来淮、返淮。加强来淮道路、港口、码头等卡口查控，同时要严防农田等有徒步来淮可能的区域。强化酒店、宾馆等重点场所巡查和监管，彻底阻断疫情重点地区人员来淮风险，以实际行动坚决守住来淮通道第一道防线。对“集中隔离”和“居家隔离”两类群体，要严格闭环管理，紧盯薄弱环节，确保监管到位。严格落实发热门诊建设和管理，进一步加强医疗机构感染防控。加强农贸市场监管，针对存在问题，制定整改措施，确保迅速整改到位。坚决压实压实责任，常态化做好疫情防控工作。

(紧转第四版)

## 市领导来我区督导疫情防控工作

融媒体记者 张益键 陈雅文

8月6日下午，市委常委、常务副市长顾坤来我区督查指导疫情防控工作，要求聚焦“外防输入”，强化部门监管和属地责任，彻底堵塞工作漏洞，消除疫情输入性传播风险。区领导颜复、王锐、朱书文、彭凯、钟马参加活动。

在施河镇中心小学核酸采样点，顾坤详细了解采样点工作流程、检测秩序、采样人员配备、核酸样本存放等情况。要求加强疫情防控能力建设，规范设置运行核酸采样点，加

强医疗设备和医护人员培训，提高专业水平。要加强防控物资储备、做到有备无患。进一步优化组织方式和工作流程，高效有序组织开展核酸采样工作，确保人民群众生命健康安全。

在江苏喜洋洋科教设备有限公司，顾坤叮嘱企业持之以恒抓好疫情防控措施落实的同时抓好安全生产，确保经济平稳发展。他要求相关部门要积极谋划产业集群，加大推动产业转型升级，优化发展环境，提高服务质量，切实帮助企业解决实际困难，推动企业实现持续稳定高质量发

## 市领导来我区督导疫情防控工作

融媒体记者 高原 郭威

8月8日上午，副市长王红红来我区督导疫情防控工作，慰问防疫一线工作人员。区领导颜复、夏开封、彭凯参加活动。

在集中隔离医学观察点，王红红详细了解隔离点的组织架构、管理流程，查看消毒台账、核酸检测报告等

展。

在引连大桥和郭庄村交通查验点，顾坤详细了解值班值守、后勤保障情况。他强调，边界卡口是第一道也是最重要的防线，各卡口必须要提高思想意识，严格落实好各项疫情防控措施，坚决守好第一道防线。要将两处交界点位封死封严，阻止人员和车辆流动，同时要加强值守，做到不留一个死角，不出一个漏洞。要做好特殊时期的群众情绪安抚工作，广泛宣传防疫知识，引导群众增强自我防护意识，凝聚起全社会共同参与疫情防控的强大合力。

所做的工作。希望我区继续规范、完善好集中隔离医学观察点的工作体系，严格落实各项工作流程和制度，有效阻断传播链。要做好服务工作，切实保障隔离人员的日常生活。希望淮安医院进一步优化院内管理流程，完善应急预案，严格落实院感防控措施，不断提升医院安全防护能力。

总理“为中华之崛起而读书”的价值追求。利用我区丰富的红色资源，聚焦和放大红色效应，传承新安旅行团的红色历史文化。在听取设计单位方案修改完善情况汇报和相关部门的意见建议后，就进一步完善设计方案和规划内容，张笑强调，设计单位要提高认识，本着对全区人民负责的态度，充分吸纳大家的意见和建议，用心用情完善规划细节，提高方案的可行性、实践性和可操作性，使其更加贴近实际、更加符合功能需求、更加满足市民和游客期待。

张笑强调，要突出文化引领，在

## 我区召开月湖片区环境综合整治方案汇报会

融媒体记者 潘健 于伶

8月7日上午，区委书记张笑主持召开专题会议，以现场视频连线的方式，听取月湖片区环境综合整治方案汇报。区领导王锐、朱书文、李晓旭参加会议。

月湖片区环境综合整治项目位于大运河生态文化发展带，南临月湖生态保护区，规划范围约5.5万平方米。项目规划设计按照“三城一轴、三湖一渠”的整体结构来打造。“三城”即淮安老城、联城、新城形成的三联城整体结构；“一轴”即贯穿三联城的“南门大街—镇淮楼—总督漕运公署遗址—淮安府署—桃花垠—古末口遗址”南北向中轴线。“三湖”即月湖、

勺湖、萧湖，“一渠”即文渠，充分考虑了项目与运河、月湖的关系，重塑了新安旅行团的红色历史文化。

在听取设计单位方案修改完善情况汇报和相关部门的意见建议后，就进一步完善设计方案和规划内容，张笑强调，设计单位要提高认识，本着对全区人民负责的态度，充分吸纳大家的意见和建议，用心用情完善规划细节，提高方案的可行性、实践性和可操作性，使其更加贴近实际、更加符合功能需求、更加满足市民和游客期待。

张笑强调，要突出文化引领，在规划、设计、创意、构思的过程中，贯穿人民教育家陶行知“生活即教育，社会即学校”的教育思想，和周恩来

值班总编 季文 责编 邬玉乔 版式 丁颖

2021年8月  
10  
星期二  
辛丑年七月初三  
中共淮安市淮安区委主办  
淮安区融媒体中心承办  
第3038期  
总第66338期



## 我区收听收看国家省市疫情防控三级对接会暨全省疫情防控视频调度会

融媒体记者 郭威 陈雅文

分会场参加会议。区领导颜复、朱书文、彭凯在我区分会场收听收看。

代市长史志军在续会上强调，要切实增强防控意识。进一步堵塞漏洞、补齐短板、消除盲区，坚决打赢疫情防控阻击战。要强化重点领域管控。进一步加强社会面管控，抓好集中隔离点建设管理、院感防控、封闭封控区域管理和交通卡口管控等工作，细化抓实应急能力建设，织密织牢疫情防控安全防护网。要迅速开展业务培训和实战演练。确保有力有效应对紧急状况。要统筹做好各项工作。切实保障人民群众基本生活和企业正常生产需要，全力夺取疫情防控与经济社会发展双胜利。

就贯彻落实省、市会议精神，区长颜复强调，要保持定力，坚决克服麻痹思想，强化责任意识，始终绷紧疫情防控这根弦，严格落实疫情防控制度和标准，做细做实疫情防控各项工作。要提高能力，开展实战应急演练，不断提升专业化防控水平，打牢实战基础。要严明纪律，疫情防控工作期间确保全部工作人员在岗在位、履职尽责，确保上级部署的疫情防控工作任务第一时间得到贯彻落实。

## 市领导来我区调研重点企业运行情况督查指导疫情防控工作

融媒体记者 李峰 开年年 于伶

收入50.82亿元，产品产销量、销售收入、利润等指标保持国内同行前列。

在苏盐井神盐钙联产智能生产车间，史志军详细了解企业运行、管理、产品销售等情况。随后召开座谈会，听取企业发展概况和“十四五”发展规划汇报。

苏盐井神股份有限公司是省属国有企业苏盐集团控股子公司，是集科研、生产、销售于一体的全国井矿盐加工龙头企业，连续多年入选“中国轻工业制盐行业十强企业”。目前，公司总资产超70亿元，拥有8个大型井盐盐矿采矿权，盐资源储量超过100亿吨，年产盐化产品超700万吨，2021年上半年实现税开票销售

势，创新经营模式，延伸产业链条。紧盯食盐安全和质量管理，充分发挥规模、技术、品牌优势，通过技术支撑向高端化制造转型，变技术为企业生产力和市场竞争力，力争将“淮盐”打造成知名品牌，成为淮安的城市符号。地方政府和相关部门要围绕优化营商环境和101%服务要求，主动服务、超前服务，及时化解制约企业发展的突出问题，为企业发展壮大搭建平台、集聚资源。

张笑表示，苏盐井神是我区的重点骨干企业，多年来，依靠核心技术和服务，不断提高企业生产效率，满足人民群众美好生活需求的同时，着力做大、做强。

(紧转第四版)

## “屏对屏”代替“面对面” “线连线”代替“手握手” 总投资80亿元的新型纳米碳电池生产项目“云签约”

融媒体记者 周华翔 于伶

签约仪式上，淮安经济开发区管委会、贵州恒鑫盛交通项目投资有限责任公司、市人大常委会办公室作为项目三方代表通过视频连线方式完成整个签约过程。

唐道伦对项目的成功签约表示祝贺。他说，签约是起点，落地是关键。淮安区要成立专班，主动服务、靠前服务、全程服务，落实招商引资优惠政策，以最优服务保障企业发展，确保云上签约项目变为实实在在的地上项目。希望企业以此为契机，来淮安区进行实地考察，推动项目早日落地、早建成、早达效，双方共同开创合作发展、互利共赢新局面。

区委书记张笑在签约仪式上致辞。他说，新型纳米碳电池生产项目由市人大常委会办公室招引，贵州恒鑫盛交通项目投资有限责任公司投资建设，项目计划总投资80亿元，其中一期投资24亿元。预期年产值277亿元，年利税22亿元。项目选址淮安经济开发区淮昆台资合作产业园，占地约300亩。

契合国家产业发展导向，符合我区产业发展政策，充分体现了恒鑫盛公司的战略眼光和远见卓识。项目建成后，将进一步提升我区淮昆台资合作产业园的产业发展水平和层次，对于我区加快推动实体经济转型升级、构建现代产业体系必将产生重要的推动作用。

张笑表示，淮安区将坚持“项目为王、环境是金”理念，为项目建设提供专业化、常态化的101%服务，确保项目落地的各项前期准备工作以最快速度、最高效率在计划的时间内完成。希望恒鑫盛公司秉持互利共赢、携手共进的合作理念，尽快启动项目实质性工作，推动项目尽快开工建设、早日投产达效。



沈佳 潘健 摄